

V Praze, dne 29. listopadu 2018

Magistrát města Chomutova
Odbor životního prostředí
Zborovská 4602
430 28 Chomutov

Věc: Žádost o informaci a podnět orgánu ochrany přírody

Vážená paní, vážený pane,

Již zhruba od září tohoto roku zaznamenávám vjezd těžké techniky po cestě „Blumovka“ v rašeliništi jihovýchodně od Volárenského rybníka v katastru obce Kalek. Středem rašeliniště vede nesjízdná cesta rašelinou, resp. uvnitř rašeliniště se jedná spíše průsek a pěšinu. Podél průseku jsou staré příkopy, které postupně zarůstají trávou a rašeliníkem. Při mé poslední návštěvě místa jsem pozoroval, že byly provedeny zemní práce, které mají zjevně za cíl umožnit sjízdnost průseku automobily a těžkou technikou. Část příkopů podél průseku byla značně vyhloubena, plocha cesty byla významným způsobem zvednuta a vegetační kryt byl zlikvidován.

Jedná se o parcelu č. 147/2 v katastrálním území Gabrielína Huť ve správě Lesů ČR. Konkrétně se jedná o místo na GPS souřadnicích 50.5777097N, 13.3671594E, na internetových mapách na adrese <https://mapy.cz/s/3eXuH>. V příloze přikládám fotky místa. Foto beze sněhu bylo pořízeno dne 15. 9. 2018, foto se sněhem dne 28. 11. 2018.

Území je ze zákona významným krajinným prvkem „rašeliniště“ a je chráněno i Ramsarskou úmluvou pod kódem 3CZ012 Krušnohorská rašeliniště, dílčí území Svatošebestiánská (b). Z tohoto důvodu se domnívám, že k podobným zásahům je nutný souhlas či závazné stanovisko orgánu ochrany přírody.

Podle zákona č. 106/1999 Sb., informační zákon, Vás uctivě **žádám o informaci**, zdali vydal orgán ochrany přírody k takové činnosti v nedávné době souhlas či stanovisko, případně Vás žádám o jeho poskytnutí.

Pokud takový souhlas či souhlasné závazné stanovisko vydáno nebylo, podávám **podnět orgánu ochrany přírody** k prošetření tohoto zásahu do VKP a mezinárodně významného mokřadu. Pokud je k prošetření této věci příslušný jiný orgán (např. ČiŽP), žádám Vás, abyste můj podnět tomuto orgánu bezodkladně postoupili. Zároveň žádám, abych byl písemně vyrozuměn o výsledku šetření do níže uvedené datové schránky.





